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Το Φεστιβάλ Επιστήμης του Ινστιτούτου Κύπρου 
“SCYENCE Fair” 2020 επιστρέφει με νέες 
καινοτόμες ιδέες
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

To πρωτοποριακό Φεστιβάλ Επιστήμης του Ινστιτούτου Κύπρου “sCYence Fair” 
2020 επιστρέφει, για δεύτερη συνεχή χρονιά για να αναδείξει την Επιστήμη και 
την Τεχνολογία μέσα από διασκεδαστικούς, καινοτόμους και διαδραστικούς 
τρόπους.
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Στο “sCYence Fair” 2020 θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή και το Σάββατο, 3-4 
Απριλίου 2020, στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Κύπρου στην Αθαλάσσα, και 
θα δίνει την ευκαιρία σε ομάδες μαθητών από δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια να 
παρουσιάσουν καινοτόμες ιδέες και τις δικές τους επιστημονικές έρευνες, με τις 
πιο αξιόλογες προσπάθειες και ευφάνταστες προτάσεις να επιβραβεύονται.

Με πρωταγωνιστές τα παιδιά που θα μας ταξιδέψουν – για μια ακόμη φορά – στο 
μαγικό κόσμο της επιστήμης, οι επισκέπτες του Φεστιβάλ θα έχουν την ευκαιρία 
να θαυμάσουν τα επιτεύγματα των μικρών ερευνητών, να παρακολουθήσουν 
ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις και να περιηγηθούν στις υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Κύπρου.

Το Φεστιβάλ θα περιλαμβάνει ποικίλες επιστημονικές δραστηριότητες, 
εργαστήρια και παρουσιάσεις πρωτότυπων πειραμάτων από μαθητές, ενώ 
παράλληλα θα προσφέρει τη δυνατότητα παρακολούθησης διαλέξεων και ομιλιών 
από καταξιωμένους επιστήμονες και ερευνητές του Ινστιτούτου Κύπρου, αλλά και 
απ’ τη διεθνή ακαδημαϊκή κοινότητα.

Το “sCYence Fair” 2020 είναι ανοικτό σε όλες τις σχολικές ομάδες και σε αυτό 
μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή, μαθητές από 9 έως 18 χρόνων, χωρίς 
οποιαδήποτε χρηματική επιβάρυνση. Μάλιστα, το ίδιο σχολείο μπορεί να 
συμμετάσχει, με περισσότερες από μια, επιστημονικές ομάδες, ενώ οι αιτήσεις θα 
υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση scyence@cyi.ac.cy ή 



office.events@cyi.ac.cy ή μέσω φαξ στο 22208625 μέχρι τις 28/02/2020. Για 
περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την 
ιστοσελίδα https://scyence.cyi.ac.cy/.

Το Φεστιβάλ Επιστήμης, τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας.
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